

OBE.271.1.2016

*Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.:
„Dostawa paliw na rok 2016-2018”*

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) w związku z wniesionym zapytaniem Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji zamówienia przy użyciu elektronicznych kart paliwowych wydanych przez Wykonawcę, jako narzędzia zastępującego tradycyjne ręczne asygnaty?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza używania elektronicznych kart paliwowych.

2. Pytanie 2

Czy Zamawiający doprecyzuje wymogi w zakresie terminu płatności?.

Odpowiedź:

Termin płatności opisany został w pkt 19.3 Specyfikacji.

Proponowany termin przez Oferenta należy umieścić w pkt 4 Oferty.

3. Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania innych okresów rozliczeniowych obowiązujących u Wykonawców (§5 ust.2 umowy)?

Odpowiedź:

Nie. Określenie okresu dekadowego oznacza okresy: 01-15; 16 do ostatniego dnia miesiąca.

4. Pytanie 4

Czy Zamawiający, w przypadku wyboru Wykonawcy stosującego karty paliwowe dopuszcza możliwość zmiany §4 umowy?

Odpowiedź: Nie.

5. Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów umowy, w przypadku zastosowania rabatu?

Odpowiedź: TAK. Dopuszcza się możliwość doprecyzowania treści umowy w przypadku zastosowania rabatu wskazanego w Ofercie.

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Rozdzielnik:

1. BIP
2. Wykonawcy
3. a/a

Wójt
Piotr Jaszczuk